КАРТОЧКИ ДЛЯ 8 КЛАССА

Пример карточки для 8 класса, которая предлагается слабым учащимся. Карточка имеет краткую теоретическую часть, обра​зец решения и задания для самостоятельной работы. Такие карточки выполняют корректирующую функцию. Их целесообразно применять как на этапе непосредственного изучения темы, так и при организации повторения материала.

	ПРАВИЛО
	ОБРАЗЕЦ
	ЗАДАНИЯ

	При доказа​тельстве чис​ловых неравенств на​до:

•  Составить разность    ле​вой и правой частей          и сравнить ее с нулем.
•  Сделать    вы​вод.

	Доказать неравенство:
(2х + 3)(2х + 1) > 4х(х + 2). Доказательство.
1. Раскроем скобки:
4х2 + 2х + 6х + 3 > 4х2 + 8х; 

4x2 + 8x + 3 > 4х2 + 8х. 

левая часть   правая часть
2. Составим разность левой и правой частей:
4х2 + 8х. + 3 - (4х2 + 8х) = 

= 4х2 + 8х + 3 - 4х2 -.8х = 

= 3 > 0
3. Вывод: т.к. разность есть число положительное, то выражение, стоящее в ле​вой части неравенства, больше выражения, стоящего в правой части, ч. т. д.
	Доказать неравенство:
а) 2(а + 1) + а < 3(а + 3);
б) (х - 3)(х - 5) < (х - 4)2;
в) (у + 5)2 - у(у + 10) > 0;
г) (6х - 1)(6х + 1) < 362;
д) (у - 2)(у - 3) > у(у - 5); 

е) (х - 1)(х - 3) > х(х - 4); 

ж) у2 + 1 > 2(3у - 4); 

з) х2 + 5>10(х - 2).



карточка для работы в паре «Ученик - учитель» (8 кл., те​ма: «Арифметический квадратный корень»).

	ВАРИАНТ №1
	ВАРИАНТ №2

	1. Вычислите:
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2. Решите уравнение :
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3. Объясните, почему неверно ра​венство:
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4. Вычислите: 
[image: image5.wmf]81
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5. Упростите выражение: 
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	1. Решите уравнение: 2х2 = 3.
2. Вычислите: 
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3. Вычислите: 
[image: image9.wmf]16


4. Упростите выражение: 
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5. Объясните, почему неверно ра​венство:
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Карточка для работы в паре «Ученик - учитель»  (8 кл., тема: «Свойства арифметического квадратного корня»).

	1.  Определите, какие преобразования нужно выполнить в каждом из предложенных выражений, чтобы упростить его:
а)    
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Выполните упрощение выражения.
2. Какой закон применяется при упрощении выражения
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Упростите выражение. Как называется правило, используемое
при данном упрощении? Сформулируйте его.
3. Упростите выражения, используя формулы сокращенного умно​жения:  a)    
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Карточка   для   работы   в   динамической   паре   (8  кл.,   тема: «Определение квадратного уравнения. Неполные квадратные уравнения»).

	Лицевая сторона карточки

 (для отвечающих)

	Обратная сторона карточки 

(для опрашивающего)


	Карточка № 1

1. Как называются числа а и b в квадратном уравнении?
2. В каком случае квадратное уравнение называется неполным?
3. Сколько корней имеет квадрат​ное уравнение: х2 = -9? Ответ объяснить.

	Карточка № 1

1. Как называются числа а и b в квадратном уравнении?
2. В каком случае квадратное уравнение называется непол​ным?
13. Сколько корней имеет квадратное уравнение: х2 = - 9? Ответ объяснить.

ОТВЕТЫ
1. Число а называется первым коэффициентом, число b - вто​рым коэффициентом квадратно​го уравнения.
2. Если хотя бы один из коэффициентов b или с квадратного       
уравнения равен нулю, то квадратное уравнение называется  неполным.
3. Это уравнение не имеет кор​ней, т. к. квадрат любого числа
неотрицателен.



Карточка для работы в динамической паре (8 кл тема «Теорема Пифагора»).
	Лицевая сторона карточки

(для отвечающих)
	Обратная сторона карточки

(для опрашивающего)
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Дано: (АBC(
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С = 15 м; sinB = 0.6

Найти: b. a
	Дано: (АBC(
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С = 15 м; sinB = 0.6

Найти: b. A

Вопрос 1. Каким отношением мож​но записать синус угла В?
Ответ. sin B= 
[image: image20.wmf]c

b

 или sin B= b : с.
Вопрос 2. Какой компонент полу​ченной формулы неизвестен?
Ответ. Неизвестен катет b, кото​рый легко можно найти, пользуясь этой формулой: b = c• sinB = 15 • 0,6= 9 (м).                                                                        Вопрос 3. Как найти а?
Ответ. Воспользуемся теоремой Пифагора: a2 = c2 – b2;
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